

# КНП "БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ"

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, та його очікуваної вартості по закупівлі: «Хірургічні інструменти для проведення офтальмологічних операцій за кодом CPV за ДК 021:2015 - 33160000-9 Устаткування для операційних блоків, відповідний код за ДК 021:2015 - 33169000-2 Хірургічні інструменти»**

**Підстава для публікації обґрунтування:** постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 № 631 і від 11 жовтня 2016 № 710»

**Ідентифікатор закупівлі:** UA-2024-04-03-004836-a

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

№	Код НК 024:2023	Назва	Медико технічні вимоги	Од ви-міру	Кі-лькіс-ть
1	46741 Оф-тальмологічний ніж одноразового викорис-тання	Ніж зігнутий з подвій-ною заточкою 1,2 мм	- Ширина формованого ту-нельного розрізу рогівки по-винна бути 1,2 мм; - Стерильний, одноразового використання	шт	20
2	46741 Оф-тальмологічний ніж одноразового викорис-тання	Ніж-кератом 2,2 мм для мікроаксимальної хі-рургії	- Ширина формованого ту-нельного розрізу рогівки по-винна бути 2,2 мм; - Стерильний, одноразового використання	шт	20
3	46959 Пові-корозширю-вач одноразово-го викорис-тання	Повікорозширювач	Темпоральний повікорозши-рювач з цільними браншами, довжиною 65 мм, стериль-ний, одноразового викорис-тання. Матеріал: медична сталь	шт	20
4	62673 Оф-тальмологі-чні хірургічні щипці для м'якої тка-нини одноразово-го викорис-тання	Пінцет для зав'язування 5мм, пла-тформа під кутом О/Л 105 мм	Пінцет для зав'язування швів довжиною 105 мм, з робочою поверхнею 5 мм, одноразо-вого використання. Матері-ал: медична сталь.	шт	20
5	62673 Оф-тальмологі-чні	Пінцет для капсулорек-сису	Пінцет для капсулорексису загальною довжиною 105 мм з вигнутими кінчиками, за-	шт	20

хірургічні щипці для м'якої тканини одноразового використання		кінчення із цистотомом, одноразового використання. Матеріал: медична сталь.		
---	--	---	--	--

*У разі, коли технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, до кожного посилання слід вважати доданим вираз «або еквівалент».*

### **Загальні вимоги:**

1. Запропонований учасником товар повинен бути зареєстрований в Україні та/або дозволений для введення в обіг та/або експлуатацію (застосування) відповідно до законодавства. Ця вимога засвідчується: сканованою копією декларації або копіями документів, що підтверджують можливість введення в обіг та/або експлуатацію (застосування) товару за результатами проходження процедури оцінки відповідності згідно вимог технічного регламенту, або сканованою копією реєстраційного посвідчення МОЗ України (з додатками) або сканованою копією свідоцтва про державну реєстрацію МОЗ України (з додатками), що свідчить про наявність товару в Державному реєстрі медичної техніки та виробів медичного призначення.
2. Спроможність учасника поставити товар повинна підтверджуватись оригіналом гарантійного листа, наданого безпосередньо виробником або його уповноваженим представником в Україні (якщо учасник не є виробником товару), який підтверджує можливість поставки товару, що є предметом закупівлі.
3. В разі подачі еквіваленту товару, що запропонований Замовником в медико-технічних вимогах, учасник подає порівняльну характеристику запропонованого ним товару та товару, що визначена в МТВ з відомостями щодо відповідності вимогам Замовника.

Товар повинен постачатися транспортом постачальника та за рахунок постачальника.

Термін поставки - 5 робочих днів з моменту заявки Замовника.

Розвантаження товару по місцю призначення проводиться постачальником.

Обґрунтування очікуваної вартості: Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено загальнодоступною інформацією щодо цін на товари, яка міститься у відкритих джерелах (у тому числі на сайтах постачальників відповідного товару, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, прайс-листах, в електронній системі закупівель "Prozorro").

Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі: 72 480,00 грн. (сімдесят дві тисячі чотириста вісімдесят гривень 00 копійок) з ПДВ.